

OKRAJNI LJUDSKI ODBOR

Poročilo o delu Sveta za industrijo v letu 1957

(Nadaljevanje)

INDUSTRIJA

Proizvodnja električne energije

Elektro Ljubljana-mesto je do gradilo na območju mesta Ljubljana 19 novih transformatorskih postaj in razdelilno transformatorsko postajo na Mirju. Elektro Ljubljana-okolica pa je zgradilo transformatorsko postajo na Pšati, v Duplici, Domžalah, Sostrem in po dve na Vrhniki in v Mengšu. Skupno osem transformatorskih postaj. Nadalje je zgradilo 35 KV daljnovod Kleče-Litostroj in 35 KV priključek za Papičnico Vevče in elektrificiralo vasi Brezje, Otok, Laze, Klanci, Novi svet in Leskovec. V Tacnu gradi mehanične delavnice. Te investicije so se financirale v glavnem s sredstvi podjetij, amortizacije, delno pa iz občinskih investicijskih skladov ter skladov za kreditiranje stanovanjske izgradnje.

Proizvodnja in predelava premoga

Edino podjetje te stroke Rudnik rjavega premoga Kočevje ima potrjen investicijski program za rekonstrukcijo rudnika, po katerem je predvideno: zgraditev nove separacije, podaljšanje industrijskega tira, ureditev novega izvoza iz jame in nabava mehanizacije za površinski kop. Celotna investicijska vsota znaša okrog 307 milijonov dinarjev. Dela so se začela v drugi polovici leta 1957 in je bilo do konca leta porabljeno okrog 74 milijonov dinarjev. K celotni investicijski vsoti bo podjetje prispevalo iz lastnih sredstev okrog 15 milijonov dinarjev, za ostala sredstva pa je podjetje odobreno posojilo iz splošnega investicijskega sklada.

Barvasta metalurgija

Kemična tovarna Moste, tudi edino podjetje te stroke v okraju, je v letu 1957 izvajala le rekonstrukcije iz sredstev amortizacijskega sklada. Strojna oprema podjetja je iztrošena in bi bilo treba za modernizacijo proizvodnje vložiti znatna investicijska sredstva. V skladu s proizvodnjo glinice in aluminija v LRS mora podjetje čimprej proučiti svoj perspektivni razvoj in izdelati predlog za rekonstrukcijo svojega obrata.

Proizvodnja, oplemenitenje in predelava nekovinskih rudnin

Keramično kemična industrija Kamnik je v tem letu nadaljevala z izgradnjo pralnice kremenčevega peska v Moravčah, ki je pred dovršitvijo.

V Posavskih rudnikih svinca, cinka in barita je še vedno aktualna izgradnja separacije. Vendar podjetje v tem letu ni ničesar investiralo.

Rudnik kaolina v Črni ni v tem letu ničesar investiralo. Ima pa izde-

lan investicijski program za rekonstrukcijo separacije. Celotna investicijska vsota bo znašala okrog 109 milijonov dinarjev. Prošnja za posojilo iz splošnega investicijskega sklada je že vložena. V letu 1958 bo verjetno izvršena I. faza rekonstrukcije v znesku 45 milijonov dinarjev. Udeležba podjetja bo znašala okrog 15%. Podjetje pripravljata tudi program za separacijo za črni škrljavce za okrog 45 milijonov dinarjev in za premestitev svojih objektov, ki je potrebna vsled zemeljskega plazju (okrog 40 milijonov dinarjev).

Tovarna optičnih in steklopihaških izdelkov je v letu 1957 zgradila prizidek in razhlajevalno peč. Ima pa tudi potrjen investicijski program za proizvodnjo triplex-stekla. Investicijska vsota znaša 128 milijonov dinarjev. Prošnja za posojilo 100 milijonov dinarjev iz splošnega investicijskega sklada je že vložena. Iz republiškega investicijskega sklada predvideva podjetje 25 milijonov dinarjev posojila. V letu 1957 je podjetje nabavilo iz uvoza nekaj opreme, s katero bo izboljšalo kvaliteto svojih izdelkov. Podjetje je uredilo nov steklarski obrat v Herpeljah.

»Tesnilka« Medvode ima potrjen program za svoj perspektivni razvoj. S proizvodnjo klingerita po licenci bo izboljšala kvaliteto tesnil. V letu 1957 je podjetje dogradilo kotlarno.

Kovinska industrija

Podjetje »Titan«, Kamnik, je v tem letu nadaljevalo z rekonstrukcijo in izvršilo zaključna dela v temper livarni, skladišču surovin, pomožnem skladišču, garderobah, sanitarijah, kanalizaciji in internih komunikacijah. Začelo pa je z deli na kotlovnici in oddelku za okovje.

»Saturnus« je nadaljeval z izgradnjo skladišča za pločevino, nadzidavo montažnega oddelka ter garaže.

»Agroindus« je izvajal dela na izgradnji objekta v Zalogu.

»Mlinostroj« Domžale je začel z izgradnjo nove montažne hale.

Tovarna vijakov Vič je za lastno proizvodnjo dovršila pet dvoudarčnih stiskalnic in avtomat za utore.

Tovarna pisalnih strojev je v letu 1957 dokončala dela na novih industrijskih objektih v Savljah in se v celoti preselila v Savlje. Izpopolnila je tudi svojo strojno opremo. V tem letu je iz lastnih sredstev (iz poskusne proizvodnje) investirala okrog 100 milijonov dinarjev, od česar odpade okrog 37,5 milijona dinarjev na gradbena dela, ostalo pa na opremo. S tem je zaključena I. faza izgradnje te tovarne.

V letu 1958 in nadaljnjih letih ima predvideno po investicijskem programu nadaljnjo izpopolnitev opreme. Predvideni stroški znašajo okrog 180 milijonov dinarjev.

»Indos« je izpopolnil opremo, izkoristil možnosti kooperacije ter znatno razširil in povečal svoj proizvodni program.

Tovarna kovinske galanterije v tem letu še ni izdelala investicijskega programa za generalno rekonstrukcijo tovarne. Lastna sredstva in sredstva iz posojil je vlagala v izpopolnitev opreme in orodij.

Elektroindustrija

Podjetje »Tela« Ljubljana je pričelo z izgradnjo nove obratne hale in nabavilo opremo.

Podjetje »Telekomunikacije« je uredilo kanalizacijo in vodovod.

Inštitut za elektroizvedbo je uredil obrat elektrone v Horjulu in pripravlja program za rekonstrukcijo in povečavo obratov v Kotnikovi ulici.

Kemična industrija

Podjetje »Belinka« je v tem letu nadaljevalo z izgradnjo in začelo s poskusno proizvodnjo.

»Color« Medvode je nadaljeval z rekonstrukcijo tovarne.

»Helios« Domžale ima potrjen investicijski program za rekonstrukcijo tovarne. Dela se še niso pričela, ker podjetje še nima odobrenih sredstev. V letu 1957 je nabavilo le nekaj strojne opreme.

»Ilirija« ima potrjen investicijski program za rekonstrukcijo in izgradnjo pomožnih objektov. Z izvajanjem programa še ni mogla začeti, ker nima še na razpolago sredstev.

Podjetje Kamnik je v okviru programa za proizvodnjo črnega smodnika zgradilo skladišče surovin in asfalt-betonsko cesto.

Kemična tovarna Domžale je izvršila rekonstrukcijo škrobarne in dekstrinskega oddelka.

Tovarna kleja je zgradila naprave za proizvodnjo kostnega kleja v perlah. Pripravlja pa tudi nov program za rekonstrukcijo tovarne in nov obrat za želatino. Investicijski stroški bodo predvidoma znašali okrog 600 milijonov dinarjev.

Kemična tovarna v Kočevju ima potrjen investicijski program za izgradnjo tovarne. V preteklem letu je prešla iz laboratorijske delno že v polindustrijsko proizvodnjo.

»Teol« je izpopolnil opremo in povečal proizvodnjo sintetičnih pralnih sredstev ter razširil dosedanja asortiman proizvodnje.

»Lek« ima potrjen investicijski program za proizvodnjo dušikovega oksidula. Pripravlja pa še investicijski program za izkoriščanje objektov v Mengšu.

Industrija gradbenega materiala

Ljubljanske opekarne imajo potrjen investicijski program za rekonstrukcijo obrata »Opeka« na Brdu. Odobren imajo tudi kredit. V septembru 1957 so pričele z nabavo opreme. Z ozirom na to, da se je izkazalo, da bi bila tudi kapaciteta novega obrata z ozirom na potrebe še vedno premajhna, se proučuje možnost povečanja prvotnega že odobrenega programa. Pripravlja se tudi investicijski program za gradnjo nove opekarne in programi za nadaljnjo rekonstrukcijo obstoječih opekarne.

Vprašanje proizvodnje gradbenega materiala — zlasti votle opeke in ostalih gradbenih elementov — je glede na velike potrebe povečane gradnje stanovanj zelo kritično. Z ozirom na to je bil ob koncu leta 1957 formiran pri Okrajnem ljudskem odboru nov svet za gradbeništvo in industrijo gradbenega materiala, katerega naloga bo reševati to vprašanje.

Lesna industrija

Lesno industrijsko podjetje Ljubljana ima potrjen investicijski program za izgradnjo obrata za vrata iz vezanih plošč in lamelni parket.

Lesno industrijsko podjetje Ribnica ima potrjen program za gradnjo obrata za proizvodnjo vrat iz vezanih plošč in rekonstrukcijo žage v Ribnici. Obe podjetji konkurirata na zveznem natečaju.

Kmetijsko gozdarsko posestvo Kočevje je že začelo z izgradnjo obrata za proizvodnjo izolit plošč po potrjenem investicijskem programu. Podjetje »Brest« Cerknica je rekonstruiralo kotlovnico in uredilo energetske naprave ter pripravlja investicijski program za

OBVESTILO

Obveščamo vse državljane, ki bivajo na območju mesta Ljubljane, da bo preneseno v smislu določb zakona o pristojnosti občinskih in okrajnih ljudskih odborov in njihovih organov (Ur. l. FLRJ št. 52/57) začenši s 1. junijem 1958 vodenje volilnih imenikov, ki so se vodili doslej centralno za območje bivšega glavnega mesta Ljubljana pri OLO Ljubljana, Kotnikova ul. 6, na pristojne občinske ljudske odbore.

Volilne imenike bodo torej vodili za svoja območja na območju biv. glavnega mesta Ljubljana, tile občinski ljudski odbori:

1. ObLO Ljubljana-Bežigrad s sedežem v Parmovi ulici št. 33;
2. ObLO Ljubljana-Center s sedežem v Kotnikovi ulici št. 6;
3. ObLO Ljubljana-Moste s sedežem v Zupančičevi ulici št. 8;
4. ObLO Ljubljana-Rudnik s sedežem na Dolenjski cesti št. 35b;
5. ObLO Ljubljana-Siška s sedežem v Zupančičevi ulici št. 8;
6. ObLO Ljubljana-Vič s sedežem na Tržaški cesti št. 3.

Začenši s 1. julijem naj se zatorej obračajo državljani v tej zadevi izključno le na zgoraj naveden občinske ljudske odbore.

Ljubljana, dne 2. junija 1958.

Iz pisarne
Urada tajnika OLO Ljubljana

proizvodnjo linoleja. Kombinat lesne industrije Logatec je obnovil pogoreli obrat in pripravlja nadaljnjo rekonstrukcijo.

»Stol«, Duplica ima pripravljen investicijski program za širšo rekonstrukcijo tovarne. Lesno industrijsko podjetje Litija ima potrjen investicijski program za rekonstrukcijo (furnir).

LIP Podpeč je uredil sušilnico in obratne prostore v zvezi s sanitarno in varnostno službo.

»Sora« Medvode je nadaljevala z dograditvijo objekta (silos in transformator — dokončanje gradenj).

Proizvodnja in predelava papirja

Obe papirnici, to je Vevče in Količevo imata potrjene investicijske programe, in sicer Vevče za nov papirni stroj in pomožne objekte, Količevo pa za nov kartonski stroj. Krediti za obe podjetji so zagotovljeni.

Tekstilna industrija

Strojna oprema tekstilnih tovarn je večinoma iztrošena in zastarela. Zato je nujno potrebno izvršiti rekonstrukcijo v vseh podjetjih te stroke.

Podjetje »Rašica« Gameljne je na podlagi potrjenega investicijskega programa izvrševalo dovršitvena dela na svojih zgradbah in pri notranji ureditvi tovarne in mehaničnih delavnic.

»Svilanit« Kamnik je v letu 1957 poravnal dolgove iz poprejšnje neenačrtne investicijske izgradnje in začel z izdelavo investicijskega programa, po katerem je predvidena združitev podjetja, ki sedaj posluje v štirih ločenih obratih.

»Tekstilana« Kočevje je nabavila nov kosmatilni stroj.

»Volnenka« je izdelala investicijski program za nov sušilni stroj. Izdeluje pa tudi investicijski program za rekonstrukcijo celotnega obrata.

Tovarna dekorativni tkanin bo v kratkem dovršila investicijski program za rekonstrukcijo in razširitev tovarne in ga predložila v revizijo.

Tekstilna tovarna Medvode je predložila proti koncu leta 1957 investicijski program za rekonstrukcijo oddelka za tkane polsti v revizijo.

»Motvoz in platno« Grosuplje ima potrjen investicijski program za rekonstrukcijo, racionalizacijo in povečavo podjetja in konkurira na zveznem natečaju za posojilo.

Industrija platnenih izdelkov Jarše ima v revizijskem postopku investicijski program za rekonstrukcijo tkalnice in za novo kotlarstvo.

Tovarna sanitetnega materiala »Vata« Domžale ima odobren investicijski kredit iz splošnega investicijskega sklada za generalno rekonstrukcijo.

Predilnici Litija je bil v letu 1957 potrjen investicijski program za rekonstrukcijo in modernizacijo ter je iz lastnih sredstev in s posojilom iz okrajnega investicijskega sklada dokončala I. fazo gradbenih del za novo halo. Podjetje konkurira na zveznem natečaju.

»Tonosa« Savlje ima potrjen investicijski program za rekonstrukcijo strojne opreme in konkurira na zveznem natečaju.

Podjetje »Angora« ima potrjen investicijski program za delno rekonstrukcijo tovarne. Pripravlja pa tudi program za širšo rekonstrukcijo.

Industrija usnja in obutve

Tovarna usnja, Kamnik je dokončala rekonstrukcijo obratnih na-

PREGLED KREDITOV ZA INVESTICIJE V INDUSTRIJI, GRADBENISTVU IN PROMETU V LETU 1957

Stroka — Podjetje	Objekt	Izkoriščeno				
		Odobreno	Gradnje	Oprema	Ostalo	Skupaj
I. Iz okrajnega invest. sklada:						
Industrija:						
Proizvodnja, oplemenitenje in predelava nekovinskih rudnin:						
»Tesnilka« Medvode	nabava kalandra in končanje gradbenih del	11.768		11.768	50	11.818
Tovarna optičnih in steklopihaških izdelkov	nakup deviz za invest. opremo	9.781			9.849	9.849
Keram. kem. ind. Kamnik	izgrad. pralnice kremenčevega peska	11.500	7.255	4.225	49	11.549
Kovinska industrija:						
Tovarna vijakov Vič	nabava opreme	3.000		2.884	29	2.913
Tovarna kovinske galanterije Ljubljana	nabava stiskalnic, opreme in tovarnega avtomobila	14.079		14.079	68	14.147
»Indos« Ljubljana	nabava horizont. vrtalnega stroja	10.500		10.500	44	10.544
»Saturnus« Ljubljana	nabava strojne opreme	20.187		20.187	47	20.234
»Elektra« Ljubljana	izdelava orodij in ured. lakirnice	5.000		5.000	10	5.010
Elektro industrija:						
»Telekomunikacije« Ljubljana	gradnja zunanje kanalizacije	7.600	7.085	217	42	7.344
»Tiki« Ljubljana	nabava strojne in pisarniške opreme	11.565		11.528	84	11.612
»Tela« Ljubljana	gradnja produkcijske hale	11.632		6.497	515	7.012
Kemična industrija:						
»Helios« Domžale	nabava krogličnega mlina	161		161	3	164
Kemična tovarna Domžale	rekonstrukcija škrobarne	24.000	23.401	599	248	24.248
»Color« Medvode	odkup skladišč. hal in lastna udeležba pri posojilu JIB	54.497		6.497	48.134	54.631
Tovarna kleja Ljubljana	nakup tovarnega avtomobila	5.879		6.879	24	5.903
»Teol« Ljubljana	nabava strojne opreme, parne lokomobile in ureditev ventilacije poslovnih prostorov	6.856		6.856	7	6.873
»LEK«, Ljubljana	postavitve strelovodnih naprav v Mengšu	2.398	2.398		7	2.405
Industrija gradb. materiala:						
»Mineral« Ljubljana	postavitve TT postaje, priključitev na vodovodno omrežje in plačilo brusilnega stroja	9.184	1.624	7.500	79	9.203
Kresniška ind. apna, Kresnice	odpiranje novega kannoloma	117	117	—	—	117
»Izolirka«, Ljubljana	mehanizacija transporta in nakup dveh viličarjev	10.500	—	9.560	24	9.584
Lesna industrija:						
»Brest« Cerknica	nakup parne lokomobile, generatorja in gradbena dela	3.109	3.109	—	25	3.134
»KLI« Logatec	obnova galanterijskega obrata, ureditev kotlovnice in nabava opreme	69.000	47.237	12.515	9.867	69.619
Lesno predelovalna industrija, Podpeč	ureditev sušilnice, nabava laboratorijskega stola in meš.	11.107	—	11.107	35	11.142
»Sora« Medvode	gradbena dela, silos za žaganje in transformator	15.000	12.213	2.483	532	15.228
»Phthal« Ljubljana	gradnja skladišča za plutovino	3.477	3.477	—	19	3.496
»Stol« Kamnik	nabava strojne opreme	19.644	—	19.644	67	19.711
Tekstilna industrija:						
Tovarna dekorativnih tkanin Ljubljana	rekonstrukcija opreme	8.658	—	8.050	634	8.684
Tekstilna tovarna Medvode	nabava opreme	2.980	—	—	3.033	3.033
»Rašica« Gamelje	dograditev objektov in nabava opreme	42.374	16.460	25.750	370	42.580
Predilnica Litija	dokončanje ind. hale, nabava avtobusa in akumulat. vozička in gradnja skladišč. provizorija	29.277	17.041	12.140	186	29.367
Motvoz in platno, Grosuplje	nabava strojne opreme	4.000	—	4.000	15	4.015
Tovarna filca. Mengeš	nakup tov. avtomobila	4.800	—	4.800	14	4.814
»Svilanit« Kamnik	nabava opreme in dela za ureditev oplemenilnice in kotlarne	6.000	1.115	4.875	15	6.015
»Angora« Ljubljana	nabava stroj. opreme	20.251	—	20.251	47	20.298
»Volnenka« Ljubljana	nabava stružnice	1.500	—	1.500	5	1.505
Industrija usnja:						
Tovarna usnja Šmartno pri Litiji	rekonstr. obrata za krzno in konfekcijo	29.900	21.106	8.732	249	30.087
Tovarna usnja, Kamnik	nabava in montaža dvigala	10.406	479	9.927	31	10.437
Tovarna usnja, Vrhnika	nabava avtobusa	8.680	—	8.680	17	8.697
Živilska industrija:						
Tovarna konzerv, Ljubljana-Vič	nabava in montaža 5 hladilnikov in nabava druge opreme	7.070	—	7.070	50	7.120
Mlinska industrija, Domžale	dograditev transformatorske postaje	4.730	2.787	1.476	30	4.293
Tov. mesnih izdelkov, Ljubljana	nabava tov. avtomobila	4.280	—	4.280	10	4.290
»Šumi«, Ljubljana	gradnja transf. postaje	6.000	6.000	—	15	6.015
Skupaj industrija brez biv. OLO Kočevje		542.447	172.914	291.237	74.589	538.740
Na območju biv. okraja Kočevje:						
»Elektro« Kočevje	dokončanje daljnovoda	804	754	—	77	831
Kemična tovarna Kočevje	izgradnja tovarne	1.000	—	—	1.027	1.027
»LIP« Ribnica	adaptacija sušilnice	1.485	—	499	805	1.304
Skupaj industrija:		545.736	173.668	291.736	76.498	541.902
Gradbeništvo:						
»Slovenija-cesta«, Ljubljana	rekonstr. kannoloma Preserje	10.000	10.000	—	28	10.028

Stroka — Podjetje	Objekt	Izkoriščeno				
		Odobreno	Gradnje	Oprema	Ostalo	Skupaj
»Elektrosignal«, Ljubljana	nabava tov. avtomobila ter opreme ter dograditev delavnice	10.377	2.688	7.500	215	10.403
»Zidar« Kočevje	vračilo inv. posojila Inv. banki	9.355	—	—	9.374	9.374
Skupaj gradbeništvo:		29.732	12.688	7.500	9.617	29.805
Promet:						
»Globus«, Ljubljana	nabava kamionov	12.500	—	12.500	25	12.525
»Avtopromet« Ljubljana	gradnja garaž	8.326	2.326	—	68	2.394
Skupaj promet:		20.826	2.326	12.500	93	14.919
Skupaj iz okrajnega investicijskega sklada:		596.294	188.682	311.436	86.208	586.626

prav po potrjenem investicijskem programu.

Tovarna usnja Smartno pri Litiji je nadaljevala z rekonstrukcijo obrata za krzno.

Podjetje »Zvezda« je pripravilo investicijski program za izgradnjo novih obratnih prostorov.

Zivilska industrija

Tovarna hranil, Ljubljana je v letu 1957 rekonstruirala mlin za kavovine in s tem povečala kapaciteto od 3650 na 8100 ton.

Mlinska industrija, Domžale je rekonstruirala obrat na Viru in zgradila novo transformatorsko postajo ter opustila nerentabilne obrate (»Studa«, Radomlje).

Pivovarna »Union« pripravlja rekonstrukcijo kvasarne in polnilnice, za kar ima lastna dinarska sredstva. Vložila pa je prošnjo za dodelitev deviz brez faktorja.

Tovarna bonbonov »Sumi« je pričela z rekonstrukcijo čokoladnega oddelka in pripravlja investicijski program za generalno rekonstrukcijo tovarne.

Grafična industrija

S povečanimi sredstvi lastnih skladov so pristopila vsa grafična podjetja h rekonstrukciji oziroma izpopolnitvi opreme in tiskarskega materiala.

Kartonážna tovarna Ljubljana je zgradila nov proizvodni objekt in izdelala investicijski program za generalno rekonstrukcijo tovarne. Podjetje bo to rekonstrukcijo izvedlo v nekaj letih iz lastnih sredstev.

Casopisno-založ. podjetje »Ljudska pravica« je po odobrenem investicijskem programu v izgradnji.

Casopisno-založniško podjetje »Poročevalec« ima potrjen investicijski program za I. fazo rekonstrukcije, t. j. za modernizacijo strojne opreme.

Casopisno-založ. podjetje »Mladinska knjiga« je v preteklem letu nabavilo nov rotacijski stroj in pripravila skupaj z Umetniškimi zavodom za litografijo oddelek za litografijo.

Tobačna industrija

Tobačni tovarni Ljubljana je bil potrjen investicijski program za rekonstrukcijo strojnih naprav.

GRADBENIŠTVO

S stalnim naraščanjem stanovanjske izgradnje so postale kapacitete gradbenih gospodarskih organizacij premajhne. Posebno kritičen problem v gradbeništvu je pomanjkanje kvalificirane delovne sile, obrtniških kapacitet, gradbenega materiala in pomanjkanje mehanizacije za visoke gradnje. Podjetja, ki so se v prejšnjih letih specializirala na nizke gradnje, niso v tem letu mogla izkoristiti svoje mehanizacije vsled spremenjene strukture gradenj. Vsled večkratnega spreminjanja strukture gradenj podjetja niso hotela tvegati nabave specifične opreme. Stalno naraščanje stanovanjske izgradnje in pa gradnja avto ceste Ljubljana—Zagreb dajejo ugodne perspektive za polno izkoriščenost mehanizacije za

visoke in nizke zgradbe. Podjetja zaradi prevelike obremenjenosti z anuitetami niso izkoristila vseh možnosti za najetje kreditov iz splošnega investicijskega sklada za nabavo mehanizacije.

Podjetje »Gradis« je končalo z deli na novem upravnem posloplju in dogradilo dom za delavce.

Podjetje Slovenija ceste je nadaljevalo z deli za rekonstrukcijo kamnoloma v Preserju, s katero bo povečalo kapaciteto za 4 tisoč ton agregata na leto.

»Tehnika« Ljubljana je začela z gradnjo svojega upravnega posloplja in izdelala investicijski program za nabavo gradbene opreme.

»Zidar« Kočevje je pripravil investicijski program za nabavo gradbene opreme.

Podjetje »Elektro signal« ima potrjen investicijski program za gradnjo delavnice.

Podjetje »Tegrad« je pričelo z adaptacijo poslovnih prostorov ob Šmartinski cesti.

Osnovni problem za zagotovitev večjega števila stalnih delavcev je še vedno pomanjkanje stanovanj. Zato je Združenje podjetij gradbene stroke in industrije gradbenega materiala pripravilo investicijski program za delavska in uslužbenska stanovanja, katerih gradnja naj bi se financirala iz kreditnih skladov za stanovanjsko izgradnjo občin na mestnem področju.

PROMET

Železniški promet

Podjetja te stroke so izvrševala samo vzdrževalna dela in nadomestitve iz sredstev amortizacijskega sklada.

Cestni promet

V tej stroki so investirala zlasti podjetja SAP Turist biro, »Avtopromet« Ljubljana in »Globus«.

SAP Turist biro je zgradil novo halo za servisne, mehanične in karoerijske delavnice. Nabavil 5 kompletnih avtobusov in 8 šasij in začel z deli za gradnjo žičnice za Krvavec.

»Avtopromet« Ljubljana je zgradil nove garaže.

»Avto« Kočevje ima potrjen investicijski program za nabavo 5 kamionov s prikolicami. Program je bil šele delno realiziran. Špedicija »Globus« je nabavila 7 kamionov in 1 traktor.

KOMUNALNA PODJETJA

Med komunalnimi podjetji je Svet obravnaval Ljubljanske mlekarne, Mestno plinarno in Električno cestno železnico Ljubljana. Ostale gospodarske organizacije, ki so poslovale v letu 1957 kot komunalna podjetja, to so pekarnice, kinematografi, mlekarne, krajevne klavnice in dimnikarstva pa je obravnaval Svet za obrt.

Ljubljanske mlekarne so v letu 1957 v glavnem dokončale svojo investicijsko izgradnjo v novem obratu ob Vodovodni cesti. Za to je bilo porabljenih 86 milijonov dinarjev investicijskih sredstev. V tem letu so bile nabavljene in montirane tudi naprave za ledeno kremo.

Mestna plinarna ima potrjen investicijski program za novo plinarno s kapaciteto 3600 m³ plina. Podjetje se je udeležilo zveznega natečaja.

Električna cestna železnica je nadaljevala rekonstrukcijo mestnega prometa in nadomestila tramvajška vozila z avtobusi in trolejbusi na vseh progah, razen na progi Ljubljana—Moste. Podjetje ima potrjen investicijski program za nabavo 25 tovornih avtomobilov in za rekonstrukcijo še preostalega tramvajškega prometa.

Potrjevanje investicijskih programov in programov o uporabi sredstev amortizacijskega sklada

Tudi v letu 1957 je Svet v mejah okrajne pristojnosti potrjeval investicijske programe in programe o uporabi sredstev amortizacijskega sklada in s tem vplival na investicijsko dejavnost na področju industrije, prometa, gradbeništvu in komunalnih podjetij v okraju.

Potržil je skupno 38 investicijskih programov in sicer 32 s področja industrije, 1 s področja gradbeništvu, 4 s področja prometa in 1 s področja komunalne dejavnosti.

Predmet teh programov so bile predvsem manjše investicije, v glavnem v vrednosti do 50 milijonov dinarjev. Le program za rekonstrukcijo mestnega prometa v Ljubljani, katerega je Svet potrdil s pooblastilom republiške komisije za revizijo investicijskih programov, je bil večjega obsega. Investicijske programe za večje investicije je po svoji pristojnosti potrjeval Republiški izvršni svet.

Vse programe, ki jih je potrdil Svet je predhodno revidirala Komisija za revizijo investicijskih programov za področje industrije.

Svet je nadalje potrdil 13 programov o uporabi sredstev amortizacijskega sklada. V letu 1957 so bili zavezani potrditvi po Svetu okraja le programi o uporabi sredstev amortizacijskega sklada, v katerih je bila predvidena uporaba teh sredstev za nadomestitev v višini preko 50 milijonov din. Zato je bila dejavnost Sveta, ki je v letu 1956 potrdil 125 takih programov v letu 1957 znatno manjša.

III. Kreditna politika

Svet za industrijo je tudi v letu 1957 sodeloval pri politiki kreditiranja investicijske izgradnje in obratnih sredstev v industriji, gradbeništvu, prometu in komunalnih podjetjih. Svet je izdelal predlog o prioritetenem redu, po katerem naj bi se odobraval investicijski krediti iz okrajnega investicijskega sklada. Predlagani prioriteten red je sprejel okrajni ljudski odbor in je bil sestavni del okrajnega družbenega plana za leto 1957. Po prioritetenem redu naj bi se sredstva okrajnega investicijskega sklada uporabila predvsem za dopolnilno udeležbo okraja in za pologe pri financiranju investicij, za katere bi bili gospodarskim organizacijam dovoljeni krediti iz splošnega investicijskega sklada, na-

dalje za dokončanje že pričetih investicijskih del, predvsem takih, pri katerih bi vsled prekinitve sicer nastala materialna škoda. Nadalje za rekonstrukcijo podjetij predelovalne industrije, ki dela za široko potrošnjo, in za investicije, pri katerih se bodo vložena sredstva najhitreje vračala. Del sredstev pa naj bi se uporabil tudi za povečanje proizvodnih kapacitet, ki zagotavljajo povečanje proizvodnje za široko potrošnjo, boljše preskrbo tržišča in takih kapacitet, ki zmanjšujejo uvoz oz. povečujejo izvoz. Pri izvajanju kreditne politike se je upravni odbor okrajnega investicijskega sklada ravnal po zgornjih smernicah.

Proučil je tudi vprašanje obratnih sredstev gospodarskih organizacij, ki je bilo z novimi predpisi na novo urejeno tako, da se morajo obratna sredstva gospodarskih organizacij formirati iz sredstev, ki se ustvarjajo v gospodarstvu, ne pa iz nekritih bančnih sredstev. Gospodarske organizacije si morajo sklad lastnih sredstev povečati le iz sredstev, ki jih same ustvarijo ali pa z najemom posojil iz družbenih investicijskih skladov. Ljudski odbori so lahko do 31. decembra 1957 pri banki najemali kredit za dajanje posojil gospodarskim organizacijam za obratna sredstva. Svet je zato sprejel sklep, predlagati okrajnemu ljudskemu odboru za najem posojila v znesku 137,5 milijona din, kolikor znašajo najnujnejše potrebe podjetij po obratnih sredstvih, katerih ne bo mogoče kriti iz ostalih sredstev okrajnega investicijskega sklada, ki so za dajanje kreditov za obratna sredstva na razpolago.

Na politiko kreditiranja pa je Svet vplival tudi s sodelovanjem pri izdajanju poročtenih izjav tako za investicijske kot tudi za obratne kredite.

Iz sredstev investicijskega sklada OLO Ljubljana (brez bivšega OLO Kočevje) je bilo v letu 1957 odobrenih industriji, gradbeništvu in prometu za osnovna sredstva 593 milijonov 5 tisoč dinarjev kreditov, izkoriščeno pa 583.464.000 din. Od tega odpade na industrijo 538.740.000 din, na gradbeništvu 29.805.000 din in na promet 14.919.000 din. Iz investicijskega sklada bivšega okraja Kočevje pa je bilo odobreno industriji 3 milijone 289 tisoč, izkoriščeno pa za 3 milijone 162 tisoč dinarjev.

Za obratna sredstva je bilo odobrenih industriji 285.571.000 din kreditov.

Za financiranje investicij (v osnovna sredstva) v industriji, prometu in gradbeništvu na območju okraja Ljubljana so bili poleg okrajnih sredstev odobreni tudi krediti iz zveznega, republiškega in občinskih investicijskih skladov ter iz bančnih sredstev in sicer:

iz splošnega investicijskega sklada je bilo odobreno 629.500.000 din, izkoriščeno 472.300.000 din;

iz republiškega investic. sklada je bilo odobreno 264.700.000 din, izkoriščeno 215.200.000 din;

iz občinskih investicijskih skladov je bilo odobreno 115.301.000 din, izkoriščeno 90.876.000 din;

iz bančnih sredstev je bilo odobreno 488.955.000 din, izkoriščeno pa 273.785.000 din.

Skupno s krediti iz okrajnega investicijskega sklada je bilo industriji, gradbeništvu in prometu odobreno v letu 1957 za osnovna sredstva 2.094.750.000 din kreditov, izkoriščeno pa 1.638.787.000 din.

Podroben pregled odobrenih in izkoriščenih kreditov o posameznih gospodarskih organizacijah oziroma strokah po virih sredstev je razviden iz tabel.

Stroka - Podjetje	Izkoriščeno				
	Odobreno	Gradnje	Oprema	Ostalo	Skupaj
II. Iz občinskih investicijskih skladov:					
Industrija:					
Keramično kemična industrija, Kamnik	2.000	2.000	—	16	2.016
Tov. pisalnih strojev, Ljubljana	—	—	—	226	226
Tovarna kovinske galanterije, Ljubljana	9.950	—	3.314	68	3.382
»Unitas«, Ljubljana	4.368	4.368	—	—	6.368
Institut za elektrovezve Ljubljana	850	—	773	—	773
»Tela«, Ljubljana	1.347	—	1.347	—	1.347
»Ilirija«, Ljubljana	2.700	1.596	—	—	1.596
»Teol«, Ljubljana	1.188	788	400	17	1.205
Tovarna kleja, Ljubljana	6.500	—	—	5.398	5.398
»Veledrogerija«, Ljubljana	17.353	11.671	5.982	—	17.653
»Mineral«, Ljubljana	3.000	—	1.994	33	2.027
»LIP«, Škofljica	470	—	473	—	473
»Sora«, Medvode	1.700	—	519	1.000	1.519
»Rašica«, Gameljne	2.000	—	2.000	8	2.008
Tovarna usnja, Kamnik	2.000	—	2.008	—	2.008
Mlinska industrija, Domžale	8.000	8.000	—	53	8.053
Mlinska industrija Ljubljana	2.650	578	2.080	—	2.658
Tovarna konzerv, Ljubljana-Vič	954	—	954	—	954
Tov. mesnih izdelkov, Ljubljana	3.526	—	3.549	1	3.550
»LIP«, Ribnica	1.600	—	400	1.227	1.627
Skupaj industrija:	72.456	29.001	25.793	8.047	62.841
Gradbeništvo:					
Projektivni atelje, Ljubljana	384	384	—	—	384
»Slovenija projekt«, Ljubljana	978	—	978	—	978
»Tehnika«, Ljubljana	20.000	5.000	—	—	5.000
»Objekt«, Ljubljana	2.000	—	2.006	—	2.006
»Zidar«, Stična	460	—	460	—	460
Skupaj gradbeništvo:	23.822	5.384	3.444	—	8.828
Promet:					
»Avtopromet«, Ljubljana	6.673	6.708	—	104	6.812
»Prevoz«, Ljubljana	3.300	—	3.309	—	3.309
»Avtopromet«, Kamnik	9.050	—	9.086	—	9.086
Skupaj promet:	19.023	6.708	12.395	104	19.207
Skupaj iz občinskih investicijskih skladov:	115.301	41.093	41.632	8.151	90.876
III. Iz republiškega inv. sklada:					
Industrija:					
»ELES«, Ljubljana	100	—	—	100	100
»Elektro Ljubljana-okolica«, Tov. optičnih in steklopih. izdelkov, Ljubljana	3.800	—	3.700	100	3.800
»Titan«, Kamnik	34.800	3.400	20.700	2.700	26.800
»Mlinostroj«, Domžale	13.200	—	7.000	—	7.000
»Telekomunikacije«, Ljubljana	18.000	6.500	—	700	7.000
Inštitut za elektrovezve, Ljubljana	1.700	—	1.700	—	1.700
»Zmaj«, Ljubljana	8.200	—	8.200	—	8.200
»LEK«, Ljubljana	9.000	—	8.800	100	8.900
Tovarna usnja, Smartno pri Litiji	13.600	—	13.600	7.900	21.500
»Ljudska pravica«, Ljubljana	8.000	—	8.000	100	8.100
»Partizan«, Ribnica	69.500	23.800	18.600	100	42.500
Kemična tovarna Kočevje	13.700	5.100	6.300	2.300	13.700
»LIP«, Ribnica	13.700	—	13.600	200	13.800
Tov. močnih krmil, Ljubljana	25.600	25.600	—	100	25.700
Skupaj industrija:	1.800	—	—	1.800	1.800
Skupaj industrija:	234.700	64.200	110.200	16.200	190.600
Gradbeništvo:					
Promet:					
»Avto«, Kočevje	30.000	—	24.500	100	24.600
Skupaj iz rep. inv. sklada:	264.700	64.200	134.700	16.300	215.200
IV. Iz splošnega investic. sklada:					
Industrija:					
»Titan«, Kamnik	147.600	31.200	20.700	2.300	54.200
Kemična industrija Ljubljanske opekarne, Ljubljana	—	—	—	2.200	2.200
Tovarna sanitetnega materiala	12.500	—	7.000	800	7.800
Elektro industrija	48.500	2.400	21.500	1.000	24.900
Hladilnica Zalog	63.900	—	63.800	100	63.900
Rudnik Kočevje	14.500	—	14.500	100	14.600
Lesna industrija, Kočevje	92.900	31.800	36.800	2.500	71.100
Skupaj industrija:	5.200	—	—	—	—
Skupaj industrija:	385.100	65.400	164.300	9.000	238.700
Gradbeništvo:					
»Gradise«,	78.900	—	75.900	700	76.600
»Slovenija ceste«,	96.000	—	93.400	1.100	94.500
»Gradbenik«, Ribnica	6.100	—	—	—	—
Skupaj gradbeništvo:	181.000	—	169.300	1.800	171.100

Stroka - Podjetje	Izkoriščeno				
	Odobreno	Gradnje	Oprema	Ostale	Skupaj
Promet:					
»Avtopromet«, Ljubljana	17.400	—	17.400	200	17.600
»Sap-Turist biro«, Ljubljana	41.400	—	40.100	200	40.300
»Avtopromet«, Kamnik	4.600	—	4.600	—	4.600
Skupaj promet:	63.400	—	62.100	400	62.500
Skupaj iz splošnega investicijskega sklada:	629.500	65.400	395.700	11.200	472.300
V. Iz bančnih sredstev:					
Industrija:					
»Elektro Ljubljana-mesto«, Tov. pisalnih strojev, Ljubljana	123.000	6.224	20.108	5.637	31.969
»Saturnus«, Ljubljana	30.000	—	—	—	—
»Tuba«, Ljubljana	33.000	12.465	—	1.184	13.649
»Tesnilka«, Medvode	10.000	—	9.597	403	10.000
»Helios«, Domžale	5.000	—	5.001	139	3.140
»Izolirka«, Ljubljana	7.500	—	4.168	204	4.372
»Plutal«, Ljubljana	5.500	—	5.400	100	5.500
»Rašica«, Gameljne	500	—	—	—	—
»Trak«, Mengeš	10.000	—	9.793	207	10.000
»Sumi«, Ljubljana	3.000	—	2.963	40	3.003
Kolinska tovarna hranil, Ljubljana	17.000	—	16.441	484	16.925
»Elma«, Črnuče	12.200	—	2.300	60	2.360
»Belinka«, Soteska	15.372	—	12.056	—	12.056
Tovarna kleja, Ljubljana	134.970	778	83.578	2.601	86.957
»Helios«, Domžale	21.378	2.881	18.206	405	21.492
»KLI«, Logatec	4.126	—	3.752	—	3.752
»Teol«, Ljubljana	9.375	—	1.584	—	1.584
Skupaj industrija:	5.534	—	5.534	—	5.534
Skupaj industrija:	447.455	22.348	198.481	11.464	232.293
Gradbeništvo:					
»Stavbar«, Medvode	1.500	1.473	—	19	1.492
Promet:					
»Sap-Turist biro«, Ljubljana	40.000	—	37.152	2.848	40.000
Skupaj iz bančnih sredstev:	488.955	23.821	235.633	14.331	273.785
Skupaj po virih sredstev:					
iz okrajnega inv. sklada	596.294	188.682	311.736	86.208	586.626
iz občinskih inv. skladov	115.301	41.093	41.632	8.151	90.876
iz republiških sredstev	264.700	64.200	134.700	16.300	215.200
iz zveznih sredstev	629.500	65.400	395.700	11.200	472.300
iz bančnih sredstev	488.955	23.821	235.633	14.331	273.785
Skupaj:	2.094.750	383.196	1.119.401	136.190	1.638.787
Skupaj po gospodarskih dejavnostih:					
industrija	1.685.447	354.617	790.510	121.209	1.266.336
gradbeništvo	236.054	19.545	180.244	11.436	211.225
promet	173.249	9.034	148.647	3.545	161.226
Skupaj:	2.094.750	383.196	1.119.401	136.190	1.638.787

IV. Druge naloge in problemi

Svet za industrijo je v letu 1957 opravljal in reševal tudi druge naloge, za katere je po statutu in drugih veljavnih predpisih pristojen.

Na posebni seji je Svet razpravljalo o aktualnih gospodarsko političnih vprašanjih tako, da so se vsi člani seznanili s stanjem našega gospodarstva z ozirom na odnos do zunanje trgovinske bilance.

Na svojih rednih sejah je Svet nadalje obravnaval 70 prošenj za garancijske izjave, 43 investicijskih programov, 13 programov o uporabi sredstev amortizacijskega sklada in 24 drugih tekočih zadev kot n. pr.: dajanje soglasja za obračunavanje anuitet pred delitvijo dobička, dajanje soglasja k določitvi nove stopnje amortizacije za odpisana osnovna sredstva in za povišanje stopnje amortizacije, razpravljalo je o projekcijskih birojih, o problematiki podjetij tobačne industrije in še o nekaterih drugih vprašanjih.

Program dela Sveta za leto 1958

Novoizvoljeni Svet je na svoji 1. seji sprejel naslednji program dela za leto 1958:

1. Vodil bo politiko razvoja industrije in prometa na območju okraja Ljubljana.

2. Sodeloval bo pri izdelavi družbenega plana okraja za leto 1958 za področje svoje dejavnosti.

3. Sodeloval bo pri izdelavi perspektivnega plana industrije, prometa, gradbeništva in komunalnih podjetij.

4. Vodil in usmerjal bo kreditno politiko.

5. Sodeloval bo z občinskimi ljudskimi odbori in njihovimi organi in z organi delavskega upravljanja v gospodarskih organizacijah.

6. Od dosedanje izrazito investicijske politike bo preusmeril svoje delo na prizadevanje za izboljšanje proizvodnje, modernizacijo proizvodnih procesov, večjo storilnost dela, dvig strokovnih kadrov in za odpravljanje nesorazmerij v plačilni bilanci.

7. Reševal bo druge tekoče naloge svojega področja.

RAZPIS

Komisija za uslužbenska vprašanja Okrajnega ljudskega odbora Ljubljana

razpisuje

v upravi Okrajnega ljudskega odbora mesto PRAVNIKA

z visoko strokovno izobrazbo — pravna fakulteta z diplomom

Nastop službe takoj ali po dogovoru

Pravilno kolkovane prošnje z življenjepisom vložite v Uradu tajnika OLO, Mačkova ul. 1/I, soba 13. Rok za vlaganje prošenj je do vključno 21. junija 1958.

Vsebina

Poročilo o delu Sveta za industrijo v l. 1957 — nadaljevanje.
Razpis mesta pravnika — pripravnika.
Obvestilo o vodenju volilnih imenikov.